2C 
2° COMPITO DEL 2° QUADRIMESTRE
12/04/06

EQUAZIONI CON PARAMETRO

Risolvere le equazioni, analizzando tutti  casi al variare del parametro
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4) Data l’equazione 
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determinare il valore di g in ciascuno dei seguenti casi

i) L’equazione non ha soluzioni 

ii) L’equazione ha soluzione   
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iii) L’equazione si abbassa di grado (trovare anche la soluzione)



iv) L’equazione ha le soluzioni che soddisfano la relazione  
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PROBLEMI 

5) Determinare tutte le misure di un triangolo rettangolo sapendo che le sue proiezioni dei cateti sull’ipotenusa misurano
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 e, rispettivamente, 
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6) In un triangolo rettangolo la misura di una proiezione supera di 2 la misura dell’altra proiezione, la quale, a sua volta, ha misura 1 in meno del rispettivo cateto.

Determinare tutte le misure dei lati de triangolo. 
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FACOLTATIVO


L’arco di cerchio ha ampiezza un terzo dell’ampiezza di una

circonferenza (quindi 120°) e ha raggio 1.

Trovare il lato del quadrato inscritto nella posizione di figura

R1





R2





7) Sapendo che il raggio della semicirconferenza misura � EMBED Equation.3  ���, che il rettangolo R1 ha perimetro che misura 10 e che il rettangolo R2 ha la stessa altezza di R1, determinare il perimetro di R2.
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